

### 9.5.23: Dagsorden til forældrebestyrelsesmøde kl. 19.00 i mødelokale C, Asylgade 30.

Ved hovedgården omkring hovedindgangen til rådhuset er der en udvendig trappe til højre, som I skal gå op af. Når I er kommet op ad denne trappe vil I se lys i vinduerne ind til rådhusets kantine, og det er der vi lukker jer ind og guider jer videre til mødelokale C. Carinas tlf.nr. er 51212885, såfremt I får behov herfor.

Deltagere: Julie Nørgaard Holst (Frøstrup) 29662965  
Anne Jul Nielsen (Østre)  
Morten Kirk (Nors)  
Amanda Dahl (Nors) 25537110  
Søren Kjær (Tingstrup) 29247224  
Rikke Bach (Frøstrup) 26702304  
Melanie Johannesen (Nors) 51720085  
Helle Skovborg, dagplejerepræsentant/Annette Nystrup Miller, TR for dagplejerne.  
Sofie Knudsen Thomsen, dagplejepædagogrepræsentant  
Carina Hedegaard Bjørndal, sektionsleder og sekretær for forældrebestyrelsen

Afbud: Helle, Anne, Morten

Referent: Carina

	Dagsorden	Referat
1.	Kommentarer til dagsordenen - Punkt 11 og 12 drøftes hvis tiden tillader det, og ellers overføres punkterne til næste møde.	OK
2.	Opfølgning fra sidste møde, og herunder en drøftelse omk. indhold til forældrearrangementet	Vi drøfter følgende muligheder for forældrearrangement: - Terapeuterne fra PPR vil gerne komme og holde oplæg på 45 minutter. - Undersøge mulighederne for at oplægget kan afholdes ved BabySam, og at der derefter bliver mulighed for indkøb.
3.	Orientering om deltagelse i workshop omkring legeplads ved Sydhavnen	Der var kun 5 deltagere, og to af dem var dels en dagplejepædagog og en dagplejeforældrerepræsentant. Dagplejens repræsentanter oplevede sig hørt af arkitekten omkring deres forslag til aktiviteter på den kommende legeplads som allerede er i gang med at blive realiseret.
4.	Drøftelse omkring at forældre fremadrettet selv medbringer moderermælksstatning	Der er opbakning fra forældrebestyrelsen i forhold til at der handles ud fra det der allerede står i velkomstpjecen omkring at forældre selv sørger for at have moderermælksstatning med, såfremt barnet har behov herfor.
5.	Input til punkter til dialogmødet d. 3. oktober, (obs: Dialogmødet d. 23. maj er sammen med både dagtilbud og skoler) - Herunder forslag til område analyse	Dialogøde d. 23.maj aflyst. Denne viden er ikke nået frem til dagplejen, men forældrerepræsentanterne har fået denne viden gennem institutionerne hvor deres ældre børn går. Carina følger op på, at denne oplysning også skal tilgå forældrerepræsentanterne direkte.
6.	Forældrehenvendelse omkring drøftelse af deltidspladser, hvor de 30 timer jf. administrationsgrundlaget fordeles ud på alle ugens 5 dage, og hvor der er et forældreønske om, at det er op til forældrene hvornår timerne ligges – så de fx ligges på 4 dage	Det anerkendes at det kunne være ønskværdigt med deltidspladser, hvor der er selvbestemmelse omkring at fordele timerne ud på 3 – 4 – 5 dage. Det anerkendes at kontinuiteten for både børnene og for dagplejerne tilstræbes, og at gæstepladser for en enkelt dag ikke

	<p><i>Vi har som familie et ønske om at have mere tid sammen med vores børn, hvorfor vi drøfter muligheden at arbejde færre timer - og dermed også færre timer i institution for børnene.</i></p> <p><i>Deltidsplads i dagplejen giver god mulighed for at det kan lade sig gøre økonomisk, men ordningen i Thisted kommune gør det svært, da den er meget ufleksibel. De 30 timer skal bruges på ugens 5 hverdage (dvs. 6 timer om dagen), og det er ikke muligt at bruge en ugentlig fridag til, at reducere timetallet.</i></p> <p><i>Vi kan som forældre ikke få det til at hænge sammen med deltidsplads som ordningen er nu, på trods af vores prioritering af, at én af os skal arbejde på nedsat tid. Det vil vi sagtens kunne, hvis ordningen var mere fleksibel.</i></p>	<p>imødekommer kapacitetsbehovet, og stabiliteten i hele børnegruppen. Forældrebestyrelsens beslutning er at bevare den nuværende ordning med blik for at det kommer helheden til gode, og ikke blot den enkelte familie.</p>
7.	Forældrehenvendelse om der ved dårlig omtale fra tre dagplejere til forældre er indmeldt en officiel kritik? – og i så fald er der spørgsmål til hvordan det bliver håndteret.	Vigtigheden i at forældrehenvendelserne kommer direkte ind til dagplejepædagogen eller til sektionslederen af dagplejen understreges, da der ikke kan handles på en viden de nævnte, ikke har.
8.	Opfølgning på hjemmeside med nyeste kontaktoplysninger på forældrebestyrelsen.	Hjemmesiden er opdateret.
9.	Punkter til næste dagsorden: 29. 8.23 kl. 19.00 (almindeligt møde) 8.11.23 kl. 18.15 -20.45 (forældrebestyrelsesvalg og forældrearrangement)	Forældrearrangement Dialogmøde Video-opslag/film til at rekruttere forældrebestyrelsesmedlemmer til næste valg.
10.	Evt.	Der orienteres om "Børneliv Thy", som er et projekt der handler om at skabe "en samlet adgang til Kommunens tilbud".
11.	Hvordan går det med implementeringen af dagplejeapp, Aula og digitalpost til begge forældre?	Der er dog forældre der oplever, at deres dagplejer ikke anvender Aula helt bevidst. Carina følger op herpå. Dagplejeapp og digitalpost er implementeret og ved sidst nævnte følges lovgivningen.
12.	Forældrehenvendelse til hvorfor der anvendes forskellige journalsystemer i institutioner og dagplejen (Infoba trivsel)	Alle skal bruge Aula, og Infoba er på vej ud.
	Godkendelse af referat (sendes til formand som godkender jf. styrelsesvedtægten)	

[juliechristensen88@hotmail.com](mailto:juliechristensen88@hotmail.com) 29662965

[dphrs@thisted.dk](mailto:dphrs@thisted.dk)

[skth@thisted.dk](mailto:skth@thisted.dk)

[cahb@thisted.dk](mailto:cahb@thisted.dk)

[ydekirk@gmail.com](mailto:ydekirk@gmail.com)

[annejul12@gmail.com](mailto:annejul12@gmail.com)

[rikke@bach-thomsen.dk](mailto:rikke@bach-thomsen.dk)

[amandadah1\\_1993@hotmail.com](mailto:amandadah1_1993@hotmail.com)

[bundgaard.agro@outlook.dk](mailto:bundgaard.agro@outlook.dk)

[melaniekj@yahoo.dk](mailto:melaniekj@yahoo.dk)